令和3年度「オンライン英会話ラウンジ」の利用案内

11 月から国際交流推進センターでは、留学を目指す学生に向けた新たな取り組みとして「オンライン英会話ラウンジ」を開始します。「オンライン英会話ラウンジ」は株式会社ジージーが提供するオンライン英会話レッスンのシステム「ClassLive」を佐賀大学向けにカスタマイズし誕生したオンライン英語学習システムです。海外研修や交換留学生との交流ができない中でも、このオンライン英会話ラウンジを通し「語彙力」・「リスニング力」・「コミュニケーション力」といった留学や海外生活に必要なスキルを身につけることができます。セッションは完全予約チケット制で、利用希望者は週に1回希望する時間に自由にレッスンを予約できます。

【受講対象・要件】在学中に留学を希望し、自分の英語力を伸ばす意思を持つ佐賀大学の正規学部 生及び大学院生

【日程】令和3年11月~令和4年3月

【費用】無料

【申込方法】利用を希望する者は、<u>オンライン英会話ラウンジ専用 HP</u>からチケットの申し込みを行う。 初回利用時はチケット申し込み後に ClassLive への仮登録・本登録が必要。

2回目以降はチケット申し込み後に株式会社ジージーから送付されるメールに「チケット1枚付与希望」と返信。チケット付与後、ClassLive マイページからレッスン予約可能。

【キャンセル・変更】予約のキャンセルまたは変更はレッスンの2時間前まで可能ですが、できるだけ 多くの方にご利用いただくためにセッション直前のキャンセルはご遠慮ください。利用せずに有効期限 が過ぎたチケットは無効となりますのでご注意ください。

【その他】

- チケットは利用する週の前の週にお申込みいただけます。
- チケットを他人へ譲渡することは禁止です。
- インストラクターとメール、SNS 等を使って、レッスン以外のやり取りを行うことは禁止です。

問合せ先:佐賀大学国際交流推進センター

電話: (0952) 28-8716

Email: st-ab@mail.admin.saga-u.ac.jp